

ADVIESRAAD SOCIAAL DOMEIN UITGEEST

Datum	3-4-2023
Tijd	20.00-22.00
Locatie	Gemeentehuis Uitgeest, Middelweg 28
Deelnemers	Kelly Hoogeland (vz), Richard Schmitt, Charles Wilffert, Mirjam Leppeltak, Sam Samsodien, Joep Brassier, Vicky Fasten (Ambt. Secr.)
Afmelding	geen
Notulist	Monique van Ling
Status	Definitief

1 Welkom

Kelly heet iedereen welkom en stelt voor om met agendapunt 6 te beginnen omdat Vicky Fasten, de opvolger van Robert Houtenbos ook aanwezig is.

2 Opening

Alle aanwezigen stellen zich kort voor aan Vicky. Vicky vertelt dat ze sinds kort werkt als financieel strategisch beleidsadviseur voor het sociaal domein van de BUCH. Ze is erg benieuwd wat er op de agenda staat.

3 Vaststellen agenda

Kelly gaat proberen de spreektijd te bewaken om de vergadering op tijd te kunnen beëindigen.

4 Mededelingen

- Richard heeft USB stick ontvangen van Sieb met documenten van oude (o)gevraagde adviezen die eerder (tot 5 jaar terug) zijn ingediend bij vorige college. Sieb heeft beslissing genomen vanuit vorige positie wat belangrijk is. Rest is vernietigd. Richard gaat documenten als voorbeeld overzetten in Sharepoint.
- Kelly heeft een dag meegelopen met wethouder René Oud. Deels op eigen titel en deels namens de ASD. De hele dag stond in het teken van sociaal domein. Van jeugd tot ouderen en locaties voor asielzoeker. Kelly viel de complexiteit

Actie 26
Richard

ADVIESRAAD SOCIAAL DOMEIN UITGEEST

op waarmee de gemeente Uitgeest heeft te dealen.

Mirjam had graag meegegaan deze dag, maar dat kon niet.

- Kelly vraagt zich ook af wat wij als adviesraad moeten oppakken. Wat is er geschikt voor ons, wie is onze opdrachtgever? Als ASD zijn wij op zoek naar een samenwerkingsmogelijkheid met het College. Hoe kan de ASD in deze tijd meegaan en nog een goed advies geven dat meerwaarde heeft voor de inwoners van Uitgeest?
Kelly heeft ook online contact gehad met Amy Niestadt, een medewerkster van Zaffier, die graag met ASD in contact wilde komen. Ze komt mogelijk een keer een vergadering ASD bijwonen.
- Charles vraagt zich af of René Oud ook een ASD vergadering kan bijwonen om met ons in kaart te brengen wat er van ons verwacht mag worden om alles meer op elkaar af te stemmen.
Wat kunnen wij bijvoorbeeld als ASD betekenen voor Zaffier i.s.m. Wethouder? Zaffier zou graag cliëntenraad hebben in plaats van de ASD volgens Charles.
Kelly gaat Amy Niestadt voor volgende overleg uitnodigen.
- Vicky gaat de wethouder René Oud uitnodigen voor volgend overleg.
- Mirjam oppert om een keer een WMO consulent uit te nodigen bij ASD vergadering. Om over het werk te vertellen in Uitgeest. Er zijn signalen dat mensen niet blij zijn met functioneren WMO volgens Mirjam.
Charles vraagt zich af wat onze rol hierin is. Ongevraagd advies zou mogelijk moeten zijn. Kelly oppert dat we ervoor moeten waken geen cliëntenraad te worden. Joep denkt dat de ADS volslagen achterhaald is. Kortom met wethouder overleggen hoe onze rol eruit ziet is zeer noodzakelijk.
- Charles heeft beleidsbesluiten ingezien van afgelopen maanden waar wij ook mogelijk in iets hadden kunnen betekenen. Het bestaan van de ASD moet wel zinvol zijn.
- Charles oppert dat we meer mensen kunnen uitnodigen om over hun beroep te praten, krijgen we een beter beeld. Wat kunnen we concreet voor inwoners kunnen doen.
- Volgens Sam zouden we alleen voor Uitgeest adviezen geven.
- Het kan ook niet BUCH breed volgens Joep.

Actie 27
Kelly
Actie 28
Vicky

ADVIESRAAD SOCIAAL DOMEIN UITGEEST

5 Notulen vorige vergadering

Opmerkingen:

Daphne van der Valk en Annemarie Swart zitten niet in raad meer (blad)

Alleen Joep was er niet.

Verder geen opmerkingen en notulen wordt goedgekeurd.

6 Opvolger Robert

Zie agendapunt 1 en 2.

7 Actiepunten / adviezen

Ad 10 gegevens op usb stick. Kan in principe van lijst af, maar nog even niet.

Ad 13 vergoeding is aan de lage kant, Kelly met Agnes gepraat.
Indexering uitgevoerd. Richard gaat nogmaals navragen wat indexering is en of het met terugkerende kracht is.

Actie 13
Richard

Ad 15 is via Robert doorgegeven aan afdeling communicatie.
Richard gaat het checken.

Actie 15
Richard

Ad 16 is gedaan, van agenda af. (actie Monique)
Ad 17 Kelly gaat het inleidend stukje jaarverslag versturen naar ons.
Vraagt om commentaar aan ons voor volgende vergadering

Actie 17:
**Kelly/
allen**

Ad 18 Kelly heeft gesprek over budget ASD met René Oud gevoerd.
We gaan een splitsing met budget voor vaste lasten en trainingen inlasten.
Bij andere ASD-en is het een totaal bedrag en op is op dan.
Van agenda afhaken. (actie Monique)

Ad 19 kan van agenda af. Door Charles opgepakt. (actie Monique)

AD 21 kan pas als Sam nieuwe laptop heeft die geschikt is voor gesproken teksten.
Kan in principe van agenda af, maar nog even wachten tot actie voltooid is.

- Charles merkt op dat het beter is agendapunten weg te halen als actie echt voltooid is. Kelly wil punt 10 en 21 daarom wel laten staan
Maar 18 wel weghalen. (actie Monique)

ADVIESRAAD SOCIAAL DOMEIN UITGEEST

- Nieuwe mededeling Kelly n.a.v. punt 21: Vorige maand is er besloten dat Sam zijn eigen laptop gaat regelen met een budget dat door gemeente is toegezegd. Daarom punt 21 toch erop laten staan tot hij deze laptop heeft.
- Ad 23 Kelly zou graag in contact komen met voorzitters van andere adviesraden. Dit is tot nu toe niet gelukt. Monique biedt aan om te vragen of Kelly rechtstreeks contact op mag nemen met voorzitter Heiloo.

Actie 23
Monique

Ad 25 Als plek voor vergaderingen ASD is raadszaal voorlopig gereserveerd volgens Vicky. Kan van lijst af. (actie Monique)

8 Voortgang en stand van zaken ASD Uitgeest

In het kader hiervan heeft Kelly nieuwe acties:

- Opstellen budget ASD komend jaar (ook training).
- Laptop Sam aanschaffen, welke geschikt is voor budget tot 500 euro. (Valt onder inboedelverzekering Sam). Er moet een bruikleenovereenkomst komen. Kelly gaat met Richard kijken voor laptop. Sam kan programma's downloaden.
- Advertentie vacature nieuw lid ASD is niet geplaatst omdat het 70 euro kost in krant. Het is geen ingezonden stuk.
- Richard gaat nu via Sigrid van VIP plaatsing regelen.
- Mirjam gaat zorgen dat de vacature op de website van de Gemeente geplaatst wordt.
- Vicky zorgt dat de vacature op de gemeentepagina van de krant geplaatst wordt. Kelly stuurt haar de test via vickyfasten@de buch.nl
- Kelly zou graag de wethouders van het college van de gemeente Uitgeest uitnodigen om elkaar nader te leren kennen via een speciale activiteit.
- Kelly stelt voor dat iedereen erover nadenkt voor volgende vergadering. Willen wij informeel/semi-ludiek een ontmoeting met het nieuwe college of traditioneel? Netwerken blijft essentieel.

Actie 29:
**Richard/
Charles /
Mirjam**

Actie 30:
**Kelly/
Richard**

Actie 31:
**Richard/
Mirjam/**

**Kelly/
Vicky**

Actie 32:
allen

ADVIESRAAD SOCIAAL DOMEIN UITGEEST

9 Ingekomen stukken

Geen volgens Vicky.

Volgens Kelly worden ze anders op website plaza geplaatst.
Sam wil ze graag ingesproken indien mogelijk. Gaat Kelly dan naar kijken.

10 Rondvraag

De vergadering van 1 mei a.s. wordt 8 mei i.v.m. vakanties. Iedereen is
accord. De vergaderzaal moet nog gepland worden.

*Kelly voegt nog toe dat het doel van het uitnodigen van de wethouder
Rene Oud en Zaffier-medewerker Amy Niestadt voor volgende overleg is
om de toegevoegde waarde van de ASD helder te krijgen.*

Actie 33:
**Kelly/
Vicky**

Mirjam gaat een kennis van haar (Lisette ASD lid andere gemeente)
uitnodigen om ook een keer iets te vertellen over haar werk voor die
andere raad. Kelly stuurt Mirjam via de app een voorbeeld van een
uitnodiging voor deze kennis.

Actie 34:
**Kelly/
Mirjam**

11 Sluiting

Kelly sluit de vergadering en wenst iedereen een fijne avond.

ADVIESRAAD SOCIAAL DOMEIN UITGEEST

ACTIEPUNTEN:

Nr	Welke actie:	Betreffende/wie:	Wat is er nodig:	Voortgang:
1	Computer Sam	Sam	Sam zoekt uit wat hij exact nodig heeft (evt. met advies van Visio, Optelec en de Wmo) en koppelt dit terug. Ook of Supernova op een evt. leenlaptop mag worden geïnstalleerd.	6/2: Sam heeft WMO gebeld, is niet de juiste route. Robert gaat kijken of Sam zijn laptop mag lenen en komt er binnen 2 weken op terug. 3-4 : dit agendapunt verwijderen als pc is aangeschaft. Zie punt 30 en 21
3	Advies IBK	ASD/Gemeente	ASD wordt uitgenodigd voor gebiedstafels, vinger aan de pols houden	6/2: uitnodiging op 6/3 voor de bijeenkomst. Richard en Kelly gaan erheen. Horen we later meer van.
4	Vacatures nieuwe leden	Richard	Nieuwe vacaturetekst opstellen o.b.v. archief en uitzetten via div. kanalen	6/2: zijn bezig de tekst te completeren en laatste commentaar nog laten geven door de leden ASD volgende week. Daarna uitzetten. Kan van lijst af als agendapunt 31 is opgevolgd.
5	ING	Kelly/Mirjam	Gegevens voor toegang tot rekening	6/2: Kelly gaat het regelen met ING samen met Mirjam
10	Wmo concept advies opzoeken over communicatie	Richard	Richard zoekt e.e.a. verder uit en deelt het en als agendapunt voor volgende vergadering om wellicht ongevraagd advies uit te brengen.	Februari 6/2 Richard: deze info moet bij Sieb vandaan komen. Richard gaat dit vragen aan Sieb. 3-4: Richard heeft gegevens voorbeelden adviezen op USB stick, gaat ze nu op plaza zetten als voorbeeld.
11	Ongevraagd advies voor regiovervoer?	Allen	In de gaten houden wanneer aanbesteding weer gaat lopen (bestuurlijke kalender)	Open

ADVIESRAAD SOCIAAL DOMEIN UITGEEST

13	Indexering ASD vergoedingen	Robert	Voorstellen om te bespreken met overige ASD's en dan evt. agenderen voor BUCH brede ASD vergadering. 3-4: Kelly heeft met Agnes gepraat, de Indexering is uitgevoerd. Onduidelijk wat er uit de indexering is gekomen en of het met terugwerkende kracht is.	6/2 Robert heeft een mail aan Agnes Brokers gestuurd hoe andere ASD-en dit regelen. Zodra hij een antwoord heeft vernemen we dat van Robert. 3-4: Richard gaat nogmaals vragen wat de indexering is en of het met terugwerkende kracht is.
14	ASD vergoeding overmaken	Robert	Uitbetaling januari	Januari 6-2 opdracht verstrekt door Robert Gaat er weer achteraan
15	Foute ASD info op gemeentelijke website aanpassen	Robert	Mirjam heeft link doorgestuurd	Robert 6/2 heeft het gezien. Gaat er nog achteraan. Wat moet er wel staan? Moet via communicatie lopen, via opvolger Robert regelen dan. Komt er over 2 weken erop terug.
17	Jaarverslag	Kelly	Bundelen met 16.	Maart 6/2: Kelly begonnen met inleidend stukje. In bibliotheek Sharepoint te lezen voor iedereen. 3-4: Kelly gaat inleidend stukje jaarverslag versturen aan ons met verzoek om commentaar.
20	Training participatiewet op 19 januari	Richard/Mirjam	Richard stuurt link door, er mag 1 deelnemer naar toe kosteloos	6/2 Charles is het gaan volgen. Interessante training. Wil meer kennis over de participatiewet opdoen. Mirjam gaat bekende uitnodigen voor meer uitleg over wet.
21	Zorgen dat Sam in Sharepoint gesproken teksten kan horen	Kelly	Gaat dit zelf proberen te regelen. 3-4: wanneer laptop aangeschaft is kan dit punt van actielijst af.	Voor 6/3 als het lukt. 3-4: Sam mag laptop van gemeente aanschaffen.
23	Andere ASD-en benaderen over adviezen en ze op sharepoint zetten als dat kan	Kelly	Gaat Bergen in ieder geval benaderen. 3-4: het lukt Kelly niet contact te krijgen met ADS Bergen en Heiloo.	Voor 6/3 als het lukt. 3-4; Monique zal voorzitter Heiloo vragen of zij Kelly zijn contactgegevens mag geven

ADVIESRAAD SOCIAAL DOMEIN UITGEEST

				zodat Kelly hem kan benaderen.
26	USB stick van Sieb overzetten naar SharePoint	allen	Richard samen met Kelly	Voor 8-5
27	Amy Niestadt van Zaffier uitnodigen voor overleg 8-5 a.s.		Kelly gaat dit doen.	Kelly voor 8-5
28	Wethouder Rene Oud uitnodigen voor overleg 8-5		Kelly vraagt of Vicky dit kan doen.	Vicky stemt hiermee in.
29	Opstellen budget ASD komend jaar (inclusief trainingen)		Kelly vraagt of Richard, Charles en Mirjam hierover kunnen nadenken.	3-4: Richard, Charles en Mirjam komen hierop terug op volgende vergadering 8-5
30	Laptop kopen voor Sam (budget tot 500 euro)		Kelly en Richard gaan hiernaar kijken i.s.m. Sam	3-4: Voor 8-5 laptop aanschaffen.
31	Vacature nieuw lid ASD via VIP, website gemeente, gemeentepagina plaatsen		Richard regelt VIP, Mirjam de website gemeente en Vicky de plaatsing op de gemeentepagina in de krant. Kelly stuurt Vicky vacaturetekst toe via vickyfasten@debuch.nl	3-4 Richard, Mirjam, Vicky en Kelly, dit graag zo spoedig als mogelijk regelen.
32	Nadenken over informele/semi-ludieke manier om kennis te maken met het nieuwe college.		allen	3-4. graag met voorstellen aan Kelly komen voor 8-5
33	Vergaderzaal i.p.v. 1 mei voor 8-5-2023 volgende ASD vergadering reserveren omdat vergadering 1 week wordt opgeschoven		Kelly/Vicky?	3-4 z.s.m.
34	Lisette, een kennis van Mirjam en lid van andere ASD uitnodigen om eens te vertellen tijdens een vergadering van ASD Uitgeest hoe het er bij hen aan toe gaat.		Mirjam. Kelly stuurt Mirjam nog een voorbeeld van een uitnodiging voor Lisette via de app	3-4 Kelly/Mirjam